

百花苑小区多处外墙出现空鼓

崇川区和平桥街办:已安排人员修缮



百花苑居民小区,是我市建成较久的老小区之一。卢先生等居民向南通市政府服务热线12345和本报新闻热线85110110反映,该小区多处外墙出现空鼓现象,存在一定安全隐患。昨天,记者了解到,崇川区和平桥街道办事处对此做出答复:已安排人员修缮。

南通火车站实行一级查控勤务

晚报讯 随着沪苏通大桥的开通,南通、上海两地的交通更加便捷。进博会安保期间,我市警方开展环沪铁路“安保圈”行动,全面提升沪火车站查控勤务等级。

市公安局公交分局及属地公安机关会同铁路警方,全力做好人

卢先生介绍,崇川区百花苑居民小区的外墙,因风雨侵蚀、年久失修,有多处外墙的墙面出现空鼓现象,而负责老旧小区改造的施工部门的维修人员,仅在墙体表面刷涂层,并没有对外墙空鼓部分进行修补。

“这种情况必须引起有关部门重视,如果只做表面文章,不重新针对空鼓部位进行加固整修,一旦受外力作用空鼓面不断扩大的话,问题就严重了。”反映情况的居民对此忧心忡忡。

百花苑居民小区位于崇川区钟秀路与濠西路交会处,是以百花军宅苑为重要组成部分的城市社区。社区现有住宅70余幢,入住居民2800多户,人口近万人。百花苑社

区居委会是南通市实行社区体制改革后首批成立的社区居委会,成立于2001年4月。

“该小区一期建于1996年,二期建于1999年,三期则建于2001年。当初,由军转办投资建成、东江物业公司管理小区。”一位社区工作人员介绍,“接到居民反映的相关情况后,街道和社区极为重视,有关人员在涉事现场核实相关情况后,已及时与施工单位对接。目前,施工方现场负责人已安排维修人员正在修补空鼓,同时与情况反映人进行了联系、及时告知相关处理措施,并公开承诺,施工方会根据情况进行针对性修缮,居民们不必担心。”

本报记者周朝晖

员、物品查验工作。其中,客运量最大的南通火车站,实行一级查控勤务,由巡特警、交警、武警、消防等部门联勤联动,并按照勤务要求,首次在站前路段设卡,对驶向南通火车站候车大厅门前的机动车进行安全检查。

警方提醒,设卡安检是一级查控勤务的规定动作,请旅客积极配合。安检需要一定时间,建议前往南通火车站乘坐列车的旅客尽量提前到达车站安检候车,出发前仔细检查行李,切勿携带危险品、违禁品。

记者张亮 通讯员苏锦安

身份证驾驶证行驶证全是假的 一半挂车司机被高速交警查获

晚报讯 4日上午,市公安局交警支队高速一大队民警在沪陕高速南通北收费站,对一辆山东牌照重型半挂牵引车例行检查时,发现驾驶员出示的驾驶证、行驶证、身份证竟然都是假的。

当时,驾驶员徐某某面对民警检查,眼神躲闪、神色慌张,磨磨蹭蹭才翻出驾驶证、行驶证。执勤民

警凭借多年经验,发现驾驶证字体异样,打印不规范,有伪造嫌疑,上网核查发现证件系伪造。此后,徐某某出示的身份证也被发现伪造。

原来,徐某某是黑龙江人,在青岛物流公司帮人开车,他持有B2驾驶证,不能驾驶半挂车。为图方便,徐某某通过朋友介绍在网上花了

2600元办理了假驾驶证、假身份证、假从业资格证,用于应付路面交警检查,企图蒙混过关。经民警教育,徐某某对自己的违法行为后悔不已。

目前,徐某某因涉嫌使用伪造身份证件罪,案件已移交通州兴仁派出所进一步处理。

记者张亮 通讯员薛逸飞

非耕地除草剂喷洒农田 致300多亩水稻遭殃

销售方因指导不规范被判赔30%



晚报讯 海安一家农场使用了某农垦分公司推介的一款新药除草剂后,出现大面积水稻田僵苗、死苗现象。农场主将农垦分公司告上法庭,要求赔偿其经济损失。记者昨天从海安法院了解到,随着终审判决书的送达,这起侵权纠纷案落下帷幕。农垦分公司因喷药指导不规范被判赔30%。

于某在海安开了一家农场。2018年9月起,因粮田种植需要,于某的农场多次向某农垦分公司购买农药、化肥等物资。刚开始,农垦分公司工作人员售药时均在农药上备注用法剂量、配水量以及是否与其他药复配,服务十分细致周到。基于对农垦分公司的信任,于某与农垦分公司签订了为期一年的《农资销售合同》。

合同签订次日,于某农场向农垦分公司购买农药甲嘧磺隆4公斤。除正常的数量、单价、金额外,其未收到任何有关用法的备注。2019年5月,于某购买另一批农药包含甲嘧磺隆,亦未有农垦分公司的农药用法备注。

2019年7月初,于某农场水稻田多处出现僵苗、死苗现象,受损面积约300多亩。痛心之余,于某联想到,同年6月初农场工作人员曾使用甲嘧磺隆清除田岸、水渠岸杂草。他立即向农业部门反映情况,并申请技术鉴定。鉴定结果显示:“受害秧苗表现与甲嘧磺隆药害现象吻合。”

于某向农垦分公司负责人孙某要求给个说法,二人商谈时发生争执。孙某称,当初销售甲嘧磺隆时已口头交待喷洒时要遮挡、不能漂移,现事故既已发生,对方可以走司法途径。

于某一气之下起诉至海安法院,要求其承担侵权赔偿责任。受法院委托,司法鉴定所对农场受损面积以及受损数额进行司法鉴定,结论为:“涉案田块均有明显除草剂危害痕迹……于某农场受损面积386.34亩,受损数额为320783元。”

海安法院经审理后认为,农垦分公司明知甲嘧磺隆系非耕地除草剂,必须远离农田使用,否则甲嘧磺隆漂移会危害相邻粮田,却未对这一重要信息作出特别提示,其指导用药存在瑕疵,应当对于原告农场损失承担一定责任。

一审后,农垦分公司不服提起上诉。南通中院审理后驳回上诉,维持原判。

通讯员储慧文 记者王玮丽

省内外专家齐聚通城 共话儿童危重症诊疗新进展



10月31日上午,由南通大学附属瑞慈医院和南通市医师协会联合主办的南通市《儿童危重症诊疗技术新进展》继续教育学习班暨南通

市医师协会小儿急救与应急学组学术研讨会成功举办。此次会议荣幸邀请到省内外知名儿科专家授课,全市各家医院共有100余位儿科专业医务人员参加了此次学术会议。会议还采用了线上、线下相结合的会议形式,吸引了近200位儿科医护人员在线观看。

会上,来自南京儿童医院、复旦大学附属儿科医院、苏州儿童医院、徐州儿童医院、南通瑞慈医院、南通大学附属医院等医院的儿童危重症治疗领域专家教授,与大家分享了他们的新技术、新方法和新成果,结合近年来该领域的前沿理论,为大

家展开全方位、多角度的学习培训。

今年已经是瑞慈连续第四年举办儿童危重症学习班,每一年的培训都会邀请到相关领域的知名专家,吸引市内儿科同仁踊跃参与,培训内容丰富而实用,获得学员们的一致好评。继续教育是医务人员在职进修教育的重要内容,也是业内同仁相互学习的重要平台。瑞慈医院执行院长徐孝华表示,今后,瑞慈儿童医院仍将不遗余力地为广大儿科医学同仁创造共同交流的机会,携手促进南通市儿童医学诊疗技术的发展进步,为周边地区儿童健康保驾护航。



接轨上海技术 造福通城市民

自南通四院甲状腺、乳腺专科门诊开展以来,得到了市民的追捧。据悉,该院通过接轨上海,采用超声引导下的热消融手术处理甲状腺、乳腺结节,术后不留疤痕。而传统手术治疗甲状腺、乳腺结节需要开大刀,特别是甲状腺结节术后还要终身服药!

图为上海知名专家为患者进行检查。



医讯发布

南通四院三叉神经痛、面肌痉挛专科聘请上海名院专家每周来院亲诊,并开展微创手术治疗,深得广大患者的欢迎。目前手术量居于南通地区前列,形成较好的影响力。

上海专家坐诊时间:每周五

南通市第四人民医院 三级甲等医院
电话:85306166 朱主任
院址:城港路37号(越江路口)
广告 通医广〔2019〕第11-11-061号

医技前沿

市肿瘤医院介入科建于20世纪80年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。本报通讯员陶治

南通市肿瘤医院
广告
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广〔2019〕第01-02-001号

膏方养生 呵护健康 南通市中医院2020年膏方节来啦!

膏方节时间:2020年10月24日-2021年2月7日

每天有高级职称中医师坐诊膏方门诊(医院门诊四楼“治未病”中心),为不同体质人群及不同病症患者,量身定制,开具膏方。

注:妇科、儿科、耳鼻喉科等专科在本科室开具膏方。

以精选药材、精湛医术、精准工艺、精心服务,为您的健康保驾护航!

为方便广大市民,膏方节期间,所有袋装膏方免费快递到家。

南通市中医院
广告
地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126072(门诊服务台)
(通)医广〔2020〕第004号